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Frases basicas Como usar

-Usa-se para expressar a dificuldade de se fazer
uma determinada ac&o.
*Usa-se para expressar a facilidade de se fazer
uma determinada acao.

O FAOUIE BFEC BT

SO FAOUIE BT BTLTT,

- Usa-se para perguntar a opinido sobre dois
objetos, comparando-os.

*Usa-se para falar algo sobre um dos objetos
dentre os dois comparados.

AETILE BETIL(E), EBBH %L"G’d’?f)‘o

BD FH BNTT

1. 20 740u(F EFET, HENMKNTY,
Este ferro de passar é dificil de usar, pois é muito pesado.
D FAOUIE BT, FVOTNTT,
Este ferro de passar é facil de usar, pois € leve.
Podemos usar “V [Z{L VT quando queremos falar que é dificil de fazer uma determinada agdo e “V
59 LVTF” quando é facil de fazer.
-Substitua “E 3™ por “I1=<L V. Ex. L VEFT ELEZ(LNTT
-Substitua “E9™ por “4°9 LY. Ex. fELVEST ELEFOTNVTT
*Para colocar na forma TE, substitua “L V" por “<C".
Ex. VIKLY — VIZKKT VLY - VHFLT

B Bot- BEIL—v—I3 BLFHD €20 AT, CEYELE,

Tive problemas com o novo tocador de misica que eu comprei, pois as explica¢cbes do manual
estavam dificeis de entender.

IZIFAEL =

TAEEVVA OB

ARED ESEHmE SHNIKDDT, &K EZAFT,

Podemaos usar por muito tempo os produtos eletrbnicos japoneses, pois dificimente quebram.
SO MNESIIE B BLOT, Z3LLOYLT, ST AoTLET,

Gosto desta geladeira, pois seu interior € espagoso e facil de limpar.

Como “V IZ{L)\V %971 V" sdo classificados como adjetivos, podemos usar juntamente com “Z5T
97", usado para falar da aparéncia ou impressao que se tem de algo.

O F7AOUIE BEFET HEIKESITY,

Este ferro de passar parece dificil de usar, pois € muito pesado.
D 7AOUIE BT, T ESTY .

Este ferro de passar parece facil de usar, pois € leve.
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2. AEFILE BEFILE). ELDA BRTE,

Entre os modelos A e B, qual deles é o mais barato?
Podemos usar ‘N1 & N2 (&) EB A ~AY quando queremos perguntar algo sobre dois objetos
comparados.
» Na lingua falada, podemos usar “£ 55" aoinvés de “&£5 15",

AEFILE BEFIL (&) EboH & TRTIA.

Entre os modelos A e B, qual deles é o mais econdémico?

AETILE BETIL (&) E60 ﬁb\f?‘b\o

Entre os modelos A e B, qual deles é o mais leve?

[E3p)
3. B®D AN RNTT,
O B é mais barato.

Podemos usar “ (N1 &Y) N2 ® AhHY ~” quando queremos responder a pergunta do item 2 acima.
Ou seja, quando queremos dizer como um dos objetos é em comparacao ao outro.

BETILD AM HIRTY,
O modelo B é mais econémico.
AETIVD AH BT,
O modelo A é mais leve.

Na mesma situag&o, podemos usar “&= )" caso gueira citar o objeto comparado.

BETILD AN AETIEY EBIFRTY,
O modelo B é mais econémico que o modelo A.
AETILO AN BETILEY BULTT,
O modelo A é mais leve que o modelo B.

C AEFL | BEFL | A®EFL BEFL )
i
@ C l
= . 0.8Kg 13Kg |
| 250kwh /% | 300kwh /% )
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